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B2.

a. BAére ggA. 71-tou oxoAikoU BiAiou:

«To aUvoAo Twv dlaPopeTIkWV NANBUCHWYV VOGS OIKOOUOTAHATOG, AAAQ Kal Ol OXEOELS
nou avantuooovtal petal toug anoteAolv tn BLOKOLVOTNTA TOU OIKOCUOTNHATOG.

B. BAéne ogA. 88 tou oxoAikoU BiBAiou:

«Alanvon eivat n anopdkpuvon Tou vepoU PECW TWV OTOPATWY, TwV NOpwv dnAadn
NG endeppidag Twv PUAAWV».

B3. Aev eival duvatd va enavakdpel to olkooUotnpa Otav autd €xel Kaei
enavelAnppéva kat 6tav Petd tn pwtid enixelpouvial avaotaAtikeG enepPAoels, Onwg
n Béoknon.

[1]



OETIKO

OETIKEX - IATPIKEZ - OIKONOMIKEX
ZNOYAEZ

B4. BA¢ne ogA. 145 - 146 tou oxoAikoU BiAiou:

«H 6pBia otdon. O dvBpwnog anoteAel To povadikd Mpwtevov nou Badilel evieAwg
6pBio. BéBala kat o yopiAag kat o xipnavidng nepvouv to peyaAutepo Pépog tng JwNg
ToUG o€ eAappd katakdépupn (napd opiddvtia) otdon, nepnatolv OpwG ayyidovrag
10 £6agog pe ta xépla tous. H 6pbia otdéon, nou odnynoe otnv €EEAIKTIKNA ypappn
Tou avBpwnou, anobdéopeuoe ta dvw akpa yla dAAeg dpaotnplétnieg népa and to
Bdbdiopa, ouvéBade otnv avdntuén tng vonpoouvng kal €dwoe tn duvatdtnta tng
B€aong and no YnAd kat enopévwe tng enonteiag plag peyaAutepng NEPLOXAG».

BS5. BAéne ogA. 86 tou oxoAikou BiAiou:

«Katd tnv atgoopaipikin alwtodéopeuon to ddwto tng atydoalpag avtidpd eite pe
Toug udpatpoug, oxnpatidoviag appwvia, eite pe 1o atpoo@aiplikd ofuyovo,
oxnpatidovtag vitpikd Wévta. H anapaitntn evépyela npoo@épetal and Tig NAEKTPIKEG
EKKEVWOELG (aotpanég, kepauvol). H appwvia kal ta vitpikd wévia petapépovral pe
™ Bpoxn oto €dagog. H atpoogalpikn alwrtodeéopeuon katéxel to 10% tng
OUVOALKNG aldwtodEapeuong.»

©EMAT
M. BAéne ogA. 71 tou oxoAikoU BiBAiou:

«Ta olkoouotApata nou undpxouv otov NAavAtn pag, otnv nA€lovétntd Toug,
€lodyouv tnv evépyela nou givat anapaitntn yia tn diatipnon tng 60PNG Toug HE TN
Hoppn NG nAlakAg aktivoPoAiag. Ta olkoouotnpata autd xapaktnpilovtal
w¢ autdtpo@akal Slakpivovral and ta etepdrpoPa, ota onoia n el0aywyn evépyelag
yivetat pe tn popen  xnpikwv evwoewv. ‘Eva  napddeiypa  etepdTpo®ou
olkoouaoTnpatog gival pia néAn, n onoia €l0ayel tnv evépyela nou xpelddetal yia tnv
enBiwon twv Katoikwv TG PE TN HopPn Twv TPoPidwy nou dev £xouv napaxBei o'
autnv aAAd oe AAAa autdétpo@a olKOoUOTAHATA.»

a. auTéTpoPo

B. etepdTpOPO
Y. €ETEPOTPOPO

6. autdtpopo
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r2.
210 olkooUaotnpa LoxUEL N Napakatw Tpo@ikn aAuaida:

BeAavidid — qutopayo évtopo — kotou@la — Yeipeg

BAgne ogA. 71 tou oxoAkou BiBAiou:

«Exel unoAoytotel 6t pévo to 10% nepinou TnG evépyelag evog Tpo@ikou ennédou
nepvdel oto endpevo, kabwg to 90% tng evépyelag xdvetal. Autd opeidetal oto ot

= ‘Eva PEPOG TNG XNPIKNG EVEPYELQG PETATPENETAL PE TNV KUTTAPLIKA avanvon o€ pn
aflonolnaolpeg HopPég evépyelag (n.x. Beppdtnta).

= Aev tpwyovtal 6Aol ol opyaviopot.

=  Oplopévol opyaviopoi neBaivouv.

= ‘Eva pépog tng opyavikng UAnG anoPdAAetar pe ta kénpava, ta onoia
anotkobopouvtal.

Y€ YEVIKEG YPAPPEG, n {61a ntwtikn tdon (tng Téd€ng tou 90%) nou napoucidletal otig
TPOQPIKEG Nupapideg evépyelag epgavidetal Kal otig TpoIkeéG nupapideg Blopddag,
Kabwg, étav pelwvetal n evépyela nou npooAappavel kéBe tpoikd eninedbo and to
nponyoUupevé tou, gival Aoyikéd va pelwvetal kat n noodtnta TG opyavikng UANG nou
pnopouv va cuvBéoouv oL opyaviopol Tou Kal ouvenws pelwvetal N Blopada tous.

= Biopala eutoedya évropo =100 kg
= Biopalo Beroviord=10-100 =1.000 kg

=  Biopalo kotgvguo = % =10 kg

= Buopalonweipeg= % =1 kg

Welpeg
1 kg

Kotouopla
10 kg

dutopdya éviopa
100 kg

BeAavidia
1.000 kg
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3.

Weipeg
10°

Kotouopla
100

dutopdya éviopa
20.000

BeAavibia
1

BAéne oeA. 77 & oeA. 76 tou oxoAwkouU BiBAiou:

«O1TpoIkEG NUpapideg NAnBuopoU eppavidouv Kat autég NTwTkN Tédon and TPopIkd
eninedo oe tpo@ikd eninedo. E6W 6pw¢ napatnpeital pla evdiapépouoa e€aipeon.
‘Otav o€ éva olkooUoTNpa UNApxouv NApPacITIKEG TPOPIKEG OXETELG, 0 NMANBUOPOG TwVY
avwtepwyv  emnedwv  yivetal oAogéva peyaAltepoG and tov nAnNBuopd twv
KATWTEPWV». &

«To eppaddév nou divetal oe kdBe opBoywvio eival avdAoyo pe to péyebog tng
HETAPBANTAG Nou anelkovidetal 0To OUYKEKPIPNEVO TPOPIKS NMNESO».

Méoo Bapog evog kotovelov =100 kotovpiaa. ——> 10 kg

1 kotoLEL —> x; kg

14

100x =10= x=——=x=0,1 kg

104

4. H pelwon twv KotouPplwv Ba enupépel onpaviikn avgnon twv euUToPAaywv
evtopwy agou eival o povadikog Bnpeutng toug. H atnon twv evidpwy Ba PEInoEl

n Bropdda tng BeAavidiag, apou Ba katavaAwvetal éviopa and ta éviopa.
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©EMA A
A1. BAéne ogA. 34 tou oxoAikoU BiAiou:

«ZTNV nepintwon twv lwv épa évag entnAéov pnxaviopog pn e181kng dpuvag. ‘Otav
K&nolog 16 poAuvel éva KUTTtapo, NPokaAel tnv napaywyn 10IKWV NPWIEVOV, TwV
IVIEPPEPOVWIV».

A2. BA¢éne ogA. 18 tou oxoAikou BiAiou:

«O1 10i éxouv oxetikd anAn dopn. AnoteAoulvtal and éva Npwteiviké nepiBAnpa pe
XapaKTNPLOTIKN YewpeTpia, to kayiblo, péoa oto onoio NnpopuAdoosetal To YEVETIKO
ToUuG UAIKG. Optopévol loi SlaBétouv kal £va entnAéov nepiBAnpa, To éAutpo, to onoio
elval Ainonpwteivikng guong. To Yevetlkd UAIKS evdg 1oU pnopel va ival eite DNA
eite RNA kat 61ab6étel nAnpo@opieg yia tn oUvBeon Twv NPWTEIVWY ToU NEPIBANPATOG
aAAd kal yla th oUvBeon kdnolwv evUpwyv anapaitntwy yla tov noAAanAaciacpéd
TOU».

A3.

A. avuyéva
B. wteppepdveg
I avuiowpata

»  KapnuAn A:
Mapouotadel avgnomapeows petd th péAuvon (eioobog 1oU) Kal otn ouvexela
otadlakd pelwverarétav avgavovtal ta avtiowpata (kagnuAn I).

*  KapnuAn B:
O wtepepoyeg napdyovtal dtav kdnota kutrtapa poAuvBouv and 16

= KapnoAnl:
QravBpwnog npooBdAAetal yia npwtn gopd and tov 16, ondte ta avuowpara
napdayovtal pe kaBuotépnon. ‘Otav autd augnboulv oe noodtnta ta aviyéva
(kapnuAn A) pelwvovtal. Ta avuowpata evovovial Pe ta avuydva kal ta
e€oudetepwivou.
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A4.’Edpaocav ta gpayokuttapa.
BA€ne ogA. 32 tou oxoAkou BiBAiou:

«Payokuttdpwon: Ta payokUtrapa anoteAolv pla Katnyopia Aeukwy alpoopalpiwv
Kat Olakpivovtal ota oubetepdPida kal ota pgovokuttapa. Ta teAeutaia, agou
dlapoponoinBolv ot pakpoPdya, eykabiotavtar otoug totolq. Ta gayokittapa
evepyonotolvtal PeTd TNV gp@dvion evog naboydvou pikpoopyaviopoU Oto
EOWTEPIKO TOU opyaviopoU pag. Edikd ta pakpodya eykAwpBidouv to
HIKpOOpYaviopd, TOV Kataotpeépouv Kal ekBétouv otnv enpdveld toug kdanoia
TpNpatd tou. Autd e€unnpetei, 6nwg Ba doupe otn ouvéxela, Tn dpdon Twv ELOIKWV
pnxaviopwv dpuvag. Me @ayokuttdpwon avtipetwni{ovtal Kal OpLOHEVOL LOi».

BAéne oeA. 37 tou oxoAikouU BiBAiou:

«Ta pakpo@dya, ektdg and th duvatdtnta Nou €XoUV va KataoTpéPouV To HIKpOPLo,
€Xouv Kal Tnv Ikavétnta va ekBétouv otnv enipdveld toug TPRPata tou pikpofiou
nou éXouv eyKAwpioel Kal KATAOTPEWEL, A€ltoupywvtag étol
WG avtiyovonapouotactikd kuttapa. To tunpa tou pikpoPiou nou  extiBetal
ouvdéetal pe pla npwteivn TNG eNPAvELag TWV HAKPOPAYWY, XAPAKINPLOTIKA yia
KaBe datopo, n onoia ovopdletal avuyévo totoouppatétntag. Ta kUttapa nou
evepyonotouvtal npwta Petd tnv napouciacn tou avityévou eival ta BonBntikd T-
Agpokuttapa.

A5.

Kéttapa pviapng:

*  T-BonBnukd Agppokuttapa Pvapng

*  T-kuttapotofika Aepgokittapa Pvipng
* B Agppokuttapa pvapng

Mapdyovtalr katd tv NpwIOyevA Kal evepyonolouvtal katd tn Seutepoyevn
avooofloAoyikn andkpion.

EmpéAeia: Aonpoudn EAévn

FepoAupdtou Avdpovikn

Znkdkn Kipkn
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